

Opviq, 390FLH1146, Nora - White, Fehér Színű, Állólámpa, E27



Tapasztalja meg az elegancia és a kényelem tökéletes keverékét elbűvölő állólámpákkal

Alakítsa át étletterét a kifinomultság fellegváraivá gyönyörű állólámpákkal. Úgy terveztük, hogy egy csipetnyi csillogást és vidéki bájt adjon bármelyik szobának, ez a lenyűgöző darab megragadja az érzékeit, és új magasságokba emeli lakberendezését.

Páratlan kézműves kivitelezés és figyelem a részletekre

A legnagyobb precizitással készült állólámpa forgácslapból készült teste biztosítja a tartósságot és a hosszú élettartamot. Az MDF-profil eleganciát kölcsönöz, míg a szövetsapka melegséget és kényelmet sugároz. A 21 x 21 cm-es és 36 cm-es magasságú sapka mérete tökéletesen kiegészíti a lámpa általános kialakítását, így a stílus és a funkcionalitás harmonikusan ötvöződik.

Világítsa meg könnyedén a terét

A kábelen kényelmesen elhelyezett be-/kikapcsoló gombbal ellátott állólámpákkal könnyedén szabályozhatja világítását. Akár hangulatos hangulatra vágyik egy pihentető estéhez, akár világos fényre az olvasáshoz, ez a lámpa minden alkalomra tökéletes világítási megoldást kínál.

Tanúsított minőség és biztonság

Biztos lehet benne, hogy állólámpánk megfelel a legmagasabb biztonsági előírásoknak, mivel ce tanúsítvánnyal rendelkezik. Ez a tanúsítvány garantálja, hogy a lámpa szigorú teszteken ment keresztül, és megfelel minden szükséges előírásnak, így biztosítva az Ön nyugalmát.

Technikai részletek:

- Foglalat típusa: E 27 Max 45 - 60 W
- Szín: Fehér
- Teljes magasság: 135 cm

Engedje át magát elbűvölő állólámpánk varázsának, és tapasztalja meg az elegancia és a kényelem tökéletes ötvözetét. Dobja fel még ma lakberendezését, és hozzon létre egy olyan teret, amely kifinomultságot és bájt sugároz.

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Opviq
Gyártó cikkszama (SKU)	390FLH1146
Foglalat típusa	E27
Villamos adatok	
Terhelhetőség (max. W)	40
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Fehér
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
Speciális tulajdonságok	
Kivitel	Állólámpa

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=75752

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 02. 06. 05:37

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu